Часть A
A1. Укажите все номера рациональных чисел данного множества 

1. 
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Решение:
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Рациональные: 1, 3, 4.

Верный ответ 2).

 A2. Упростите 
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Решение:
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Верный ответ 5).

A3. Сумма корней или корень (если он единственный) уравнения 
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 принадлежат промежутку
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Решение: 
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Верный ответ 1).

A4. Найдите скорость лодки в стоячей воде (в км/ч), если за 5 часов она прошла по реке 20 километров и вернулась назад, а скорость течения 3 км/ч.

1. 8                  2. 9                     3. 10                  4. 11                     5. 12

Решение: 
Пусть x – скорость лодки в стоячей воде.  Напишем уравнение по условию задачи.


[image: image22.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

2

12

203203533

20202060206054554045

5000

33333333

9,1

890,

3,3.

3,3.

xxxx

xxxxx

xxxxxxxx

xx

xx

xx

xx

-++-+-

-++-+-++

+=Û=Û=Û=Û

+-+-+-+-

==-

ì

ì

--=

ÛÛ

íí

¹¹-

¹¹-

î

î


Выбираем значение 9>0.

Верный ответ 2).

A5. Сумма корней уравнения 
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Решение: 

[image: image27.wmf](

)

2(4)2

2

3

43322

3

12

12

2(4)2

12111111134163941990;

3

3611445050

1950519505

;;

88

19505195053819

.

8884

xx

x

xxx

xx

xxxxxx

D

xx

xx

-×

-++

-×

=Û=Û=+Û-=+Û--=

=+=>

+-

==

+-

+=+==


Верный ответ 1).

A6. Среднее арифметическое всех корней уравнения cos2x+sinx(cosx =1, принадлежащих промежутку [-(; (], равно 
1. 
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Решение: 
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Верный ответ 4).
A7. 
Произведение абсцисс точек пересечения прямой x + y = 1 и окружности x2 + y2 = 17 равно 

1. 4               2. -4                  3. 7                     4. -7                     5. -8

Решение: 
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Найдём произведение абсцисс 
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Верный ответ 5).

A8. Найдите площадь четырёхугольника, ограниченного прямыми 
[image: image35.wmf]36,312
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 и осями координат
1. 72                    2. 24                           3. 48                   4. 36                       5. 52

Решение: Найдём координаты точек пересечения с осями координат.
Для первой прямой 
[image: image36.wmf]36,  0,36, 2; y0,6, 12;
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Для второй прямой 
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Получим четыре точки  A(0;2), B(0;4), C(24;0), D(12;0).

Начало системы координат – точка О(0;0).

Для того, чтобы вычислить площадь четырёхугольника ABCD, нужно из площади прямоугольного треугольника OBC вычесть площадь треугольника OAD. Катеты OBC: OB = 4, OC = 24.

Катеты OAD: OA = 2, OD = 12.
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Верный ответ 4).

A9. Если вектор 
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 направлен одинаково с вектором 
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, то сумма координат вектора 
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Решение:

Из условия задачи следует 
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, k > 0,  значит вектор 
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Получим, что 
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Сумма координат вектора равна 2 + (-3) + 4 = 3.

Верный ответ 4).

A10. Если в прямоугольном треугольнике один из катетов равен 8 см., высота проведённая к гипотенузе, равна 
[image: image48.wmf]43

 см., то длина гипотенузы (в см. ) равна

1. 16                 2. 18                     3. 20                  4. 22                    5. 12
Решение: 
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CD = 
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 см. - высота, AC = 8 см. – катет. 
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Значит AB = AD + DB = 4 + 12 = 16.

Верный ответ 1).

A11. Образующая конуса равна 6 см., а угол между нею и плоскостью основания равен 45(. Найдите объём конуса (в см3.)
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Решение:

Рассмотрим осевое сечение конуса 
                   S
    A            M            B

По условию SA = 6 см. (SBA = (SAB = 45(
Объём конуса 
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r = SA(cos 45(; r = 6
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h = SA(sin 45( = 6
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Верный ответ 4).

A12. Найдите все значения параметра a, при которых графики функции 
[image: image61.wmf](
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1. (0; 6)               2. [6; 8)              3. [0; 6]                  4. [6; 8]           5. (0; 7)

Решение:                                                                            
1) x > -7,
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Прямая y = 1 при x >- 7 имеет одну общую точку с параболой 
[image: image63.wmf]2
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, если правая ветвь параболы пересекает прямую, а левая не пересекает.

Получим 
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Решений нет.

3) x = -7 – решений нет.

Верный ответ 2).
Часть B.

B1. Укажите сумму целых чисел k, при которых дробь 
[image: image67.wmf]2
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 является  также целым числом.

Решение: 

[image: image68.wmf]22
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Число 13 делится на 1 и на 13, значит 4k – 3 = 1 ( k = 1;  4k-3 = 13 ( k = 4.

Найдём сумму 1 + 4 = 5.

Записать ответ 5.

B2. Укажите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image69.wmf]2
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Решение: 
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Запишем ответ 
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[image: image74.wmf]329
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<5 ; Наибольшее целое: 4.
Записать ответ 4.

B3. Найдите сумму корней уравнения |x + 1|= 2|x – 2|.
Решение:
1) x + 1 = 2(x – 2);

2x – x = 5;

x1 = 5.

2) x + 1 = – 2(x – 2);

3x = 3;

 x2 = 1.

x1 + x2 = 5 + 1 = 6.

Записать ответ 6.

B4.
Найдите сумму корней (или корень, если он один) уравнения 
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Решение:
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Проверим корни, подставив в уравнение.
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Корень один: 5.

Записать ответ 5.

B5. Найдите сумму целых решений неравенства 
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Решение:
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223174

31716,

171

9333174;

3170.

333

21

5.

33

x

x

x

tgxx

x

x

p

+

+

+<

ì

æö

<Û<Û+<ÛÛ-£<-

í

ç÷

+³

èø

î

-£<-


Целые решения: - 5, - 4, -3, -2, -1; Сумма – 5 + (-4)+(-3)+(-2)+(-1) = - 15.
Записать ответ -15.

B6. Найдите сумму целых решений неравенства 
[image: image81.wmf](
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Решение:
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Для решения применяем метод интервалов 


[image: image83]
                           -2          +                  1                                2          +                   4

Перечислим целые решения: -1, 0, 3; Сумма -1 + 0 + 3 = 2.

Записать ответ 2.

B7. Найдите сумму всех четных чисел k, каждое из которых делится без остатка на 21 и удовлетворяет условию – 463 < k < 546.
Решение: 
k = 2(21(n;

– 463 < k < 546;

– 463 < 2(21(n < 546 ( 
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При сложении числа одинаковые по модулю и разных знаков равны 0, значит сумма будет равна числу при n = 12 и 13 это число 12(42 + 13(42 = 1050.

Записать ответ 1050.

B8. Найдите tg(, если известно, что 
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Решение:
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Записать ответ -5.

B9. Укажите в градусах значение угла 
[image: image88.wmf](
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Решение: 
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Записать ответ 45.

B10. Найдите значение функции 
[image: image90.wmf]1
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 в точке минимума.

Найдём производную функции 
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Экстремумы в точках 0, 1, -1.


                                        +         -1                       -                     0                 -                      1      +

Точка минимума при x = 1. Значение функции в этой точке 
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Записать ответ 2.
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